

ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. Голови Державного агентства

інфраструктурних проєктів України

Микола БОЖКО

2019 року



ЗАТВЕРДЖУЮ

Уповноважена посадова особа

Секретаріату Кабінету Міністрів України,

завідуючий Відділом з питань дотримання

антикорупційного законодавства

Олексій ПЛЯШЕНКО

«07» 2019 року

ПЛАН

роботи головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції
Державного агентства інфраструктурних проєктів України (Українфрапроект)
на 2019 рік

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні виконавці	Очікувані результати	Відмітка про виконання
1.	Погодження Антикорупційної програми Українфрапроекту на 2019 - 2021 роки з Національним агентством з питань запобігання корупції	Серпень – Вересень 2019	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Антикорупційну програму Українфрапроекту на 2019-2021 роки відповідно до статті 19 Закону України «Про запобігання корупції» погоджено з Національним агентством з питань запобігання корупції.	
2.	Проведення роз'яснювальної роботи (внутрішніх навчань) серед посадових осіб Українфрапроекту щодо заборон і обмежень, встановлених	протягом року	Головний спеціаліст з питань запобігання та	Роз'яснювальну роботу, внутрішні навчання серед посадових осіб Українфрапроекту щодо	

<p>антикорупційним законодавством, щодо відповідальності за корупційні правопорушення та правопорушення пов'язані з корупцією.</p>		<p>виявлення корупції</p>	<p>заборон і обмежень, встановлених антикорупційним законодавством, щодо відповідальності за корупційні правопорушення та правопорушення пов'язані з корупцією проведено, відповідно до Плану-графіку проведення внутрішніх навчань, який є складовою Антикорупційної програми Українафрпроєкту на 2019-2021 роки.</p>	
<p>3. Надання допомоги у заповненні декларацій посадовим особам Українифрпроєкту.</p>	<p>постійно</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Консультативну допомогу у заповненні декларацій посадовим особам Українифрпроєкту надано.</p>	
<p>4. Перевірка факту подання декларації суб'єктами декларування Українифрпроєкту, відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань</p>	<p>протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Перевірено факти подання декларацій суб'єктів декларування Українифрпроєкту. Повідомлено Національне агентство з питань</p>	

	запобігання корупції про випадки неподання або несвоечасного подання декларації.			запобігання корупції про випадки неподання або несвоечасного подання декларації.	
5.	Відповідно до пункту 4 статті 53 Закону України «Про запобігання корупції», забезпечення умов для повідомлень посадовими особами про порушення вимог Закону іншою особою, зокрема через телефонні лінії, засоби електронного зв'язку.	Липень - 2019	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Забезпечено умови для повідомлень посадовими особами про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», через телефонну лінію та шляхом надсилання повідомлень на електронну пошту.	
6.	Участь у роботі Комісії з оцінки корупційних ризиків Укрінфрапроєкту.	з 02.07.2019 -30.07.2019	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Оцінку корупційних ризиків в Укрінфрапроєкті проведено.	
7.	Складання Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Укрінфрапроєкту.	30.07.2019 - 01.08.2019	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Укрінфрапроєкту складено та вкрито до Антикорупційної програми Укрінфрапроєкту на 2019-2021 роки.	

8.	Організація проведення заходів щодо усунення виявлених корупційних ризиків, зменшення ймовірності виникнення корупційного правопорушення або пов'язаного з корупцією правопорушення.	постійно	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Проведено заходи щодо усунення виявлених корупційних ризиків, зменшення ймовірності виникнення корупційного правопорушення або пов'язаного з корупцією правопорушення.
9.	Проведення інформаційно-навчальних заходів – внутрішніх навчань щодо запобігання, виявлення та протидії корупції, підвищення рівня правових знань з питань антикорупційного законодавства серед посадових осіб Укрінфрапроекту.	протягом року	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Проведено інформаційно-навчальні заходи – внутрішні навчання щодо запобігання, виявлення та протидії корупції, підвищення рівня правових знань з питань антикорупційного законодавства серед посадових осіб Укрінфрапроекту.
10.	Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень посадовими особами Укрінфрапроекту.	у разі виявлення таких фактів	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Повідомлення здійснено.
11.	Вжиття заходів до виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню, контроль за дотриманням законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів.	постійно	Головний спеціаліст з питань запобігання та	Проведено заходи щодо виявлення та усунення конфлікту інтересів.

			виявлення корупції		8.
12.	Запобігання можливим проявам корупції, фінансовим правопорушенням та іншим зловживанням під час здійснення закупівель товарів, робіт, послуг за рахунок коштів державного бюджету.	постійно	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Контроль, з метою недопущення настання проявам корупції, фінансовим правопорушенням та іншим зловживанням під час здійснення закупівель товарів, робіт, послуг за рахунок коштів державного бюджету. Запроваджено попередній аналіз та візування головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції проектів договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг.	9.
13.	Участь у конференціях, нарадах, семінарах, засіданнях та інших заходах з питань запобігання та протидії корупції.	протягом року	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Участь у конференціях, нарадах, семінарах, засіданнях та інших заходах з питань запобігання та протидії корупції. Кваліфікацію підвищено.	11.

14.	Проведення постійного моніторингу додержання працівниками Укрінфрапроєкту антикорупційного законодавства, щодо обмеження роботи близьких осіб, обмеження щодо осіб, які звільнилися з посади або припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави.	постійно	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Моніторинг проведено, кількість осіб щодо яких виявлено факти конфлікту інтересів встановлено.	
15.	Проведення інформаційно - навчального заходу, присвяченого міжнародному дню боротьби з корупцією, на тему: «STOP-KOPYIЦЯ».	09.12.2019	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Проведено захід присвячений міжнародному дню боротьби з корупцією, на тему: «STOP-KOPYIЦЯ», спрямований на формування у свідомості посадових осіб Укрінфрапроєкту негативного ставлення до корупції.	
16.	Розроблення Плану роботи головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції Укрінфрапроєкту на 2020 рік.	Грудень 2019	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	План роботи головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції Державного агентства інфраструктурних проєктів України на 2020 рік погоджено Головою Укрінфрапроєкту та	

			Регіональний інспектор у справах поліції Секретаріату Кабінету Міністрів України		Направлено на затвердження уповноваженою посадовою особою Секретаріату Кабінету Міністрів України	
--	--	--	---	--	--	--

Головний спеціаліст з питань запобігання
та виявлення корупції

Ю. ДМИТЕРКО
Ю. Дмитерко
 17.07.2019р.

Ю. ДМИТЕРКО

16. Розробка змін до актів виконання 2020 рік.
--